
1. 45 와 27을어떤수로나누면나누어떨어집니다. 어떤수중에서가장
큰 수를 구하시오.

답:



2. 안에 알맞은 말이나 수를 차례대로 써넣으시오.

(1) 두 수의 공배수는 두 수의 의 배수와 같습니다.
(2) 12와 30의 공배수는 의 배수와 같습니다.

답:

답:



3. 사과 80 개와 귤 64 개가 있습니다. 사과와 귤을 똑같이 나누어 될
수 있는 대로 많은 사람들에게 주려고 합니다. 몇 사람까지 줄 수
있습니까?

답: 명



4. 다음 중 정육면체는 어느 것인지 고르시오.

① ② ③

④ ⑤



5. 다음 직육면체에서 모서리 ㄹㄷ과 수직으로 만나는 모서리는 어느
것입니까?

① 모서리 ㄱㅁ ② 모서리 ㅇㄹ ③ 모서리 ㅁㅇ

④ 모서리 ㄴㅂ ⑤ 모서리 ㅂㅅ



6. 다음 중 정육면체의 전개도가 아닌 것은 어느 것인가?

① ②

③ ④

⑤



7. 어떤 두 수의 곱이 3840이고, 최소공배수가 240입니다. 어떤 두 수를
나눌 때, 나머지 없이 나눌 수 있는 수를 모두 구하시오.(단, 작은 수
부터 차례대로 쓰시오.)

답:

답:

답:

답:

답:



8. 안에 알맞은 숫자를 넣어 4 의 배수를 만들려고 합니다. 0

부터 9 까지의 숫자 중 안에 들어갈 수 있는 숫자는 모두 몇
개인지 구하시오.

2 9 9 2

답: 개



9. 3으로 나누어도 2 가 남고, 8로 나누어도 2 가 남는 두 자리 수 중에서
가장 큰 수를 구하시오.

답:



10. 직선 위에 시작점을 같이 하여 노란색과 파란색의 점을 찍으려고 합니
다. 노란색은 15mm 간격으로, 파란색은 12mm 간격으로 점을 찍어
나갈때, 두색깔의점이셋째번으로같이찍히는곳은시작점으로부터
몇 cm 떨어진 곳 입니까? (단, 시작점은 점을 찍지 않습니다.)

답: cm


